Nucleo central

Compresion pura (excentricidad cero).

e=0

Flexo compresion con pequeiia excentricidad e < d/6 (compresion dominante).

Flexo compresion con gran excentricidad e > d/6 (flexion dominante).

Si la fuerza de compresiéon esta dentro del niicleo central, s6lo hay tensiones de compresion.
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Composiciéon de una fuerza con un par.

K_\M:soo kgem 30 kg Tezlo o

N =30 kg 30kg | 30 kg

- - -

e=M = 300kgcm =10 cm
N 30 kg

Conclusion; la suma de una fuerza y un par = la misma fuerza desplazada una distancia e =M
N

Cerca del pilar; el peso de 60 kg del chico se reparte 50 kg para el pilar y 10 kg para el otro extremo

>

-

e=3cm  N=50kg
150 kgcm

I -

d/e

e=M =150kgcm = 3 cm < d/6 (pequefia excentricidad).
N 50 kg

/

Lejos del pilar; el peso de 60 kg del chico se reparte 30 kg para el pilar y 30 kg para el otro extremo
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e=M=150kgcm =5 cm > d/6 (gran excentricidad). /
N 30kg
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